
   Svet za odziv na sovražni govor je bil ustanovljen v okviru projekta »Z (od)govorom nad sovražni govor«. Deluje kot samostojno in neodvisno telo.   

 

 

 
 
Proti napadom na ženske 
(december 2015, januar 2016) 
 
Svet za odziv na sovražni govor obsoja vsakršne napade, sovražni govor in nasilje nad ženskami. 
Silvestrski dogodki v Kölnu in drugih nemških mestih zaslužijo jasno obsodbo, saj je spolno nasilje eden 
najhujših izrazov moške prevlade in moči nad ženskami. Odzivi, ki so napade izkoristili za ksenofobno 
in rasistično pozivanje k preganjanju vseh priseljenk, priseljencev in beguncev ter begunk, so prav tako 
vredni obsodbe. Njihove neposredne negativne posledice so bile vidne v fizičnih napadih na 
priseljenke in priseljence v Nemčiji, ki so sledili jasnim pozivom k usklajenim napadom preko družbenih 
omrežij. A begunci in begunke niso bili izpostavljeni kot edina tarča napadov nestrpnežev. Kot lahko 
opazujemo tudi v Sloveniji, se je ost napadalk in napadalcev obrnila tudi na organizacije ter 
posameznice in posameznike, ki nasprotujejo ksenofobiji in sovražnemu govoru. Ljubljanski grafiti 
»posilimo levičarke« so jasen izraz zaobrnitve logike, ki pod pretvezo zaščite »naših žensk« napada 
tiste ženske, ki znotraj »nacionalnega telesa« zaradi političnih prepričanj in delovanja niso prepoznane 
kot »naše«, ampak kot sovražnice, ki si zaslužijo ponižanje in napad. Prehod od besed k dejanjem je 
lahko zelo hiter, na kar je Svet opozoril že 15 januarja 2016 z obsodbo napada na islamski kulturni 
center. Poziv k spolnemu nasilju nad ženskami presega t. i. abstraktno nevarnost in ni »le« odkrita 
grožnja z nasiljem, ampak je nasilno dejanje samo po sebi. Svet zato od institucij države pričakuje in 
zahteva, da s svojim ukrepanjem pošljejo jasen signal nestrpnežem, da izrazov javnega hujskanja in 
sovraštva Republika Slovenija ne tolerira. 
 

 
 

http://www.mirovni-institut.si/svet-za-odziv-na-sovrazni-govor-ostro-obsoja-nedavni-napad-na-simbol-muslimanske-skupnosti-v-sloveniji-ki-se-je-zgodil-v-noci-z-12-na-13-januar-2016/

